

Уникальный «Ручеек»

ЛЕТО

Более семисот ребятишек отдыхают сейчас в загородном дошкольном оздоровительном центре развития «Горный ручеек». Это единственная в России база отдыха, принимающая дошколят круглый год. Уникальность «Горного ручейка» подтвердил образовательный педагогический форум, недавно прошедший в Москве под эгидой Министерства образования. На него съехались руководители детских садов, школ, интернатов, лицеев и вузов разных городов страны. Директор «Горного ручейка» Татьяна Никитина и ее заместитель Ирина Ганенкова представили инновационные и здоровьесберегающие программы для детей. Содействие в поездке на форум оказал профком ММК, а в подготовке стендов для развернувшейся выставки в столице помогли специалисты дошкольного факультета МАГУ.

С московского форума наша делегация вернулась с дипломом и грамотами Минобразования. По словам Татьяны Никитиной, интерес к опыту магнитогорцев был огромным. Коллеги по образовательному ведомству оценили не только современный подход в реализации творческих программ «Горного ручейка», но и высокий уровень социальной защищенности в Магнитогорске. Отдых ребенка в «Горном ручейке» в течение 21 дня обходится родителям в 800 рублей, хотя полная стоимость путевки — около четырех тысяч. Остальную сумму компенсирует городской бюджет. Все лето здесь отдыхают еще и воспитанники детских домов города.

Уникальная круглогодичная база отдыха «Горного ручейка» не только сохранена, но и совершенствуется. К началу летнего сезона завершён ремонт шестой дачи, с пуском которой число отдыхающих ребятишек выросло. Уже более года «Горный ручеек», успешно прошедший аттестацию, имеет статус центра развития ребенка и полностью оправдывает свое предназначение. Здесь все условия для отдыха, физического, интеллектуального и творческого развития детей: шестиплановое питание, музыкальные, спортивные и театрализованные праздники, кружки, где ребята рисуют, лепят, мастерят поделки из природного материала... Влобок — сауна и бассейн, в котором малыши учатся плавать, а потом выступают на соревнованиях. И, конечно же, несколько часов в день — прогулки на свежем воздухе в окружении изумительной по красоте природы Абзакова...

В конце июня в «Горном ручейке» откроется новая смена: на отдых приедут ребятишки из двадцати детских садов города.

Маргарита ЛЕРИНА.

Легкая добыча

КРИМИНАЛ

Порой автолadyцелы не задумываются над тем, что их авто может стать легкой «добычей» для угонщиков. И как показывает анализ этих видов преступлений, многие из них происходят из-за несоблюдения элементарных правил личной безопасности самими владельцами транспортных средств и халатного отношения к его сохранности.

На сегодняшний день в Магнитогорске совершено 38 краж и 42 угона автотранспортных средств. Так, 8 мая водитель автомашины «ВАЗ-2112» приехал в аквапарк «Водопад чудес» и оставил автомашину около центральных ворот комплекса. Вернувшись через час, он свою собственность не обнаружил.

В этот же день от магазина, расположенного по адресу: пр. Metallургов, 3, была угнана автомашина «Шевроле-Нива», водитель которой находился в помещении магазина всего четыре минуты, но этого времени для преступников было достаточно.

Если у вас нет гаража, то первое, что вы должны сделать — оборудовать свой автомобиль действительно надежным противугонным устройством.

Оставив автомобиль на улице, даже на незначительное время, проверьте — все ли дверцы, форточки, а также багажник и капот хорошо закрыты. Не поленитесь замкнуть блокиратор руля или педаль управления. Не оставляйте автомобиль в уединенном месте, старайтесь найти для стоянки освещенную, хорошо просматриваемую площадку.

Советуем вам постоянно уделять внимание сохранности автотранспорта — это поможет предотвратить кражу и угон.

Ольга ЗАЯРНАЯ, инспектор ОГИБДД Ленинского РОВД.

Звезда пленительного счастья

Дворцу культуры металлургов им. С. Орджоникидзе исполняется 25 лет

Устраивать людям праздник: развлекать, веселить, поздравлять, создавать хорошее настроение — работа. Счастье — уметь делать праздник. Вечный праздник — Дворец культуры. В нем «звезды» служат музам и друзьям. Наши друзья — это наш город, наш комбинат, наши дети... А кто же «звезды»? Кто в плену у счастья? Удивительные женщины — работницы Дворца им. С. Орджоникидзе.

Они делают для нас праздники, оставаясь за кулисами

Валентина Васеха — остроумная, обаятельная, находчивая женщина, уникальная ведущая и режиссер праздничных мероприятий: от закрытых корпоративных до театраллизованных представлений. Она полна сверхъестественных идей и фантазий, сценарий складывает как мозаику. Сложной аудиторией работает легко, чувствует каждого, прекрасно ориентируется в незапланированных ситуациях. Искрометно рассказывает анекдоты «в тему» и тут же читает лирические стихи — все с соответствующим настроением, чувством и тактом.

Это работа. А дома она мама двоих детей: студента и маленькой девочки. «Праздник» до глубокой ночи на работе, а весь дом все равно на ней. Она женщина, и потому все успевает, как и все работающие во Дворце... Валентина Васеха — заместитель директора по культурно-массовой работе и художественный руководитель «Орджо».

Самая женственность — Ольга Лебедева. Интеллигентная, мягкая, с приятным голосом. Сценарист и ведущая женских мероприятий: «Жемчужина» — главная тема. Ее звезда на небосклоне Дворца сияет давно и всем: от детей до ветеранов.

«Казимирки» придумывает, чтоб не скучно было... В ее легкой женской судьбе было много радостей и огорчений, она все стойко перенесла: трое детей, муж рано ушел из жизни.

Она молодая бабушка, водит машину, выглядит на все сто. Смотришь на нее и видишь абсолютно благополучную симпатичную ухоженную даму: глаза блестят, всегда открыта для общения. Ольга Лебедева заведует культурно-массовым отделом Дворца.

Непосредственная, «смешная девочка» — Лариса Виноградова. Смотрит на мир открыто и иногда наивно. Радуетса жизни, смеется искренне, не унывает — еще чего!.. Единственная «звездочка» среди мужчин: это она встает в пять утра и летит к металлургам в цех, чтобы поздравить с очередным праздником, дать заряд бодрости и настроения. И ее за это любят. Это она у них и Снегурочкой работает, и праздник рукокопачий проводит, и первого апреля веселит.

Двоих парней воспитала и вырастила, сад свой любит и лелеет, за собой следит, чтоб неотраженной быть: ведь завтра опять к металлургам... Лариса Виноградова — организатор наших культурно-массовых мероприятий.

Величественная и быстрая, соборная и «острая перчинка», гроза и мать ди-джеев — Жанна Гроза. Вечный культурботник. Выпускной вечер заказывали? дискотеку? спортивное мероприятие? — Пожалуйста, нет проблем. С таким «культурным» стажом может с закрытыми глазами угадать, кому что нужно. И не смотрите, что бабушка и даже пенсию получает — она все равно «звезда», и у нее есть чему поучиться. Жанна Гроза — заведующая досугово-отделом.

Две новых «звездочки» у нас: милые, современные, обаятельные, способные девушки — Наталья и Инесса.

Наталья — мягкая кошечка с точеной фигуркой. Инесса — взрослый ребенок с широко распахнутыми глазами и открытым сердцем. Девочки уже многое умеют — да и есть у кого опыта набраться. Что-нибудь прикольное запросто придумают, для молодежной аудитории особен-

но. Наталья Оснина и Инесса Горбатова — организаторы культурно-массовых мероприятий. Милая Мила — хранилище истории Дворца. В методическом кабинете собран уникальный материал: сценарии, стихи, конкурсы, викторины, видео, история Дворца и всех коллективов художественной самодеятельности от основания и до наших дней. Людмила всегда и всем поможет: и своим работникам, и цеховикам, и горожанам. С ней общаться одно удовольствие: спокойный, уравновешенный характер, понимание, чуткость. Людмила Чигирь заведует методическим кабинетом.

Не знаю, кто еще так любит, понимает, слушает и подбирает музыку, как Лилия Янгельская. Всегда на пульсе времени, на современной радиоволне. Во всех стилях прекрасно разбирается: от классики до рэпа. Кто-нибудь представляет, какой океан музыки создан человечеством? А про слушать и выбрать нужное кто может быстро и точно? Тонкий вкус, исключительный слух, умна, восторженная, красива наша Лилия. Лилия Янгельская — звукорежиссер.

И еще одна «звезда», которая не видна постороннему глазу, но в хороводе наших «звезд» всегда — Ольга Кузьмина. Не раз за день к ней забегает сотрудник за советом, за помощью, за поддержкой. Самостоятельно освоила компьютер, «оборудовала» простору Интернета и жалеет об одном: нельзя забыть необъятное. Разносторонний, творческий человек, инициатор многих идей.

Ослепительное созвездие на небосклоне Дворца — это, несомненно, хореографы и хореисты — творческие личности, без которых такое понятие культуры просто немыслимо.

«Звезда» номер один — Елена Губская. Она самая красивая, обаятельная, привлекательная, талантливая, грациозная и еще сто эпитетов Елене Прекрасной. Хореограф, постановщик, тренер, руководитель студии, мама... Дома — бабы царство, дом держится на ней, а она — вся в танце. Елена Губская — руководитель студии спортивного



бального танца «Танцующий город».

Знаете, какой самый захватывающий и трудный жанр в искусстве? Правильно, цирк. А цирк самодеятельный — уникальное явление. Мало хотеть, надо иметь способности и любовь к цирковому искусству. Надо себя забыть и трудиться как одержимая. Это про Галину Зарвуню: она вся в цирке. И сын там же. Наверное, вдовом веселее!.. Цирк «Арлекино» небольшой по количеству участников, но все в нем одержимо мечтой. Галина Зарвуня — руководитель циркового коллектива «Арлекино».

Петь любите? Любите. Умеете? Нет? — Научим. Звезд с собой хватать не будете, но понимать и слушать, петь и выступать будете. Гарантию дает Тамара Башкирова. Ее воспитанники выступают на межнародных фестивалях. А как она сама поет!.. Сольных концертов, к сожалению, не дает, только для избранных. Тамара Башкирова — руководитель вокальной студии — ансамбль эстрадной песни «Веселые нотки» и группы «Нон-

стоп». Ее веселая помощница — концертмейстер Елена Смолей. Их объединяют задор, стремление к совершенству и взаимопонимание.

И снова танцы. Народные. Вот эти зеленые глаза и быстрая походка лани не дадут вам спать спокойно! Огромный хоровод окружает Нелли Ситникова — хореограф ансамбля танца «Искорка». Коллектив танцует много и разнообразно, он незаметен. Ансамбль — украшение любого праздника, репертуар богат: от народных до современных. Правая рука, верный помощник — концертмейстер Галина Васильченко. «Мне хорошо с тобой» — это про каждую из них.

Сверховные «звезды» Марина Колосова и Сергей Маташов. Уникальный взрослый коллектив фольк-модерн «Иван да Марья». Современные аранжировки народного творчества, великолепие костюмов, талантливые певцы, танцоры и музыканты — так сказать, значит, ничего не сказать. Это надо видеть. Марина

делает постановки танцев и сама танцует. Сергей сочиняет, играет, поет, учит...

Центральная «звезда», маленькая хозяйка большого дома, «живая руть» — все это гармонично воплощается в женщине, которая директор Дворца. Ее знает все, и она всех знает, помнит все имена и нехитрые житейские истории. Руководит всеми праздниками, творческим коллективом Дворца, знает культуру от и до. Думаем, легко управлять «звездным» женским коллективом? Светлана Буданова — директор Дворца, заслуженный работник культуры России — правит с юмором и терпением, уважением и пониманием.

Вот такие пленительное счастье... Уже 25 лет Дворец держит в плену великолепное созвездие талантливых имен. Мы делаем праздники для вас, дорогие друзья, но хотим, чтобы вы и о нас немного знали. Слегка открыв вам тайну закулисы, мы продолжаем работать для вас и всегда рады вас видеть. Пресс-служба ДКМ имени С. Орджоникидзе.

РЕКЛАМА

СЕТЬ МАГАЗИНОВ **МАШИНЫ ВРЕМЕНИ** ТЕЛЕ ВИДЕО АУДИО БЫТОВАЯ ТЕХНИКА КОМПЬЮТЕРЫ

КО ДНИЮ МЕТАЛЛУРГА! с 21 июня до 15 июля ГОРЯЧИЕ СКИДКИ ДО 15%!

Все еще ищешь где дешевле? Ты просто не был у нас! При покупке в кредит — скидка 5%! Подробности - в магазинах.

ул. Труда, 39, т. 35-72-77; пр. К. Маркса, 112, т. 20-29-24; пр. Ленина, 51, т. 20-97-87

ПОДУШКИ "ЗДОРОВЫЙ СОН"

Предлагается подушка дешевле обычных перо-пуховых. Наполнитель — лузга гречихи. Снимает мышечное напряжение, кожа подвергается микромассажу. Значит эта подушка полезна для страдающих от остеохондроза людей. Подушка помогает при аллергии, головных болях, бессоннице.

Подушка дополняется мешочком с валерианой, хмелем, мятой, другими травами. Используется целебное воздействие запахов трав на организм человека.

Выход: подушка «Здоровый сон» — старое народное средство, которое безусловно необходимо иметь в каждом доме.

Спрашивайте в аптеках города! **Сделай подарок себе и своим близким!**

Товар сертифицирован. **«АРКАИФ»** р-н вокзала, через ж/д пути. Надежное преодоление алкогольной зависимости. Срочное прерывание запоев. Т. 29-11-07.

Требуются повара, кухонные работники, заводские производством, водители (все категории), электромонтеры в учреждении ОАО «ММК-ДОС» для работы летом в детских оздоровительных лагерях «Горное ущелье» и «Уральские зори». Обр: Кирова, 70, правое крыло, вход со двора, 5 подъезд, 4 этаж, каб. 404. Т.: 24-39-35; 24-82-89.

Вы желаете Уют и Тепло? Обширная база балконов жестко. Большие козырьки. Прозрачное стекло на металлических балконах разных. Дополнительные створки. Пети для белья и штор. **Пенсионерам и инвалидам СКИДКА 20%. БЫСТРО НЕДОРОГО! НАДЕЖНО!** Обращаться по телефонам: 31-90-80, 8-912-803-21-84.

Перспективные специальности для поступающих в вуз!

УРАЛЬСКАЯ АКАДЕМИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ

ФИЛИАЛ В Г. МАГНИТОГОРСКЕ

(свидетельство о государственной аккредитации № 25-0900 от 24.03.2000г., лицензия серия А № 001726 от 20.02.2004 г.)

объявляет набор абитуриентов для получения высшего профессионального образования по специальности:

«государственное и муниципальное управление», «юриспруденция», «менеджмент организации», «национальная экономика».

Обучение заочное, платное.

Приемная комиссия работает по адресу: г. Магнитогорск, ул. Калинина, 18, ауд. 409. График работы: ежедневно с 10 до 17-30 часов, в субботу — с 10 до 14 часов. Прием документов с 1 июня. Вступительные испытания с 26 августа. Телефоны для справок: (3519) 20-90-87, 20-90-73.

ПАМЯТЬ ЖИВА

Сегодня исполнился год, как нет с нами самого дорого, близкого, родного человека — мамы, бабушки, тети — МУГАЛИМОВОЙ Нагимы Валеевны — первооткрывателя Магнитки, труженика тыла, работница ИДК и школы-интерната № 44. Время не залечит боль утраты, никто и никогда не заменит нам тебя. Ты всю себя до последнего дыхания отдала нам, слишком много для нас сделала, всю жизнь прожила для нас. Вечно о тебе слеза дочери, грусть сыновей, внучок, скорбь родных. Поклон тебе низкий до земли. Мы просим всех, кто знал и помнит нашу маму, бабушку, помянуть ее добрым словом и молитвой.

Дочь, внук, родные. Исполнилось полгода, как нет с нами мужа, деда и прадеда КОЛЕСНИЧЕНКО Павла Андреевича. Забыть нельзя, вернуть невозможно. Любим, помним, скорбим. Кто знал его, помяните добрым словом.

Жена, дочери, внуки.

28 июня исполняется год, как нет с нами дорогого, любимого сына, мужа, отца, дедушки, брата АЛЕКСАНДРОВА Александра Павловича. Помним, скорбим, Родиственники.

Жена, дочь, зять, снохи, внуки и правнуки.

Отдых сегодня — успех в делах завтра !!!

Абзакowo, ул. Горнолыжная, 33; (3519) 259-419, 259-448

- ✓ семейный отдых в отеле VIP класса
- ✓ ресторан
- ✓ сауна, бассейн
- ✓ кальянная
- ✓ современный ночной клуб
- ✓ VIP-зал

• Однoкомн. 2-х местн. номер (на 2 чел.) — от 1000 руб.
• 2-х комнатный люкс (на 2-4 чел.) — от 1800 руб.
• 3-х комн. номер VIP (на 4-6 чел.) — от 3000 руб.

Специальное предложение — 1/2 суток
2 чел. от 500 руб.

Проведение: банкетов, семинаров, свадебных торжеств, корпоративных мероприятий.

Ул. Завокзальная

Магнитогорский МЕТАЛЛ городская газета

Учредитель — Открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» (455002, Кирова, 93).

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Екатеринбург). Регистрационный № Е-4370.

И. о. главного редактора В. Н. СОКОЛОВ

Письма и рукописи не рецензируются. Позиция авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции. За достоверность фактов и точность сведений, содержащихся в рекламе, объявлении, редакция ответственности не несет. При воспроизведении материалов «ММ» в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский металл» ОБЯЗАТЕЛЬНА.

Компьютерная верстка и набор выполнены в редакции газеты «Магнитогорский металл». Отпечатано ЗАО «Магнитогорский Дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69).

Телефон редакции 35-95-66.

Корпусик 24-74-27 (пр. Пушкина, 6).

Подписано в печать 25.06.2004 в 19.00. Заказ № 2488. Объем 4 печатных листа. Печать офсетная. Тираж 71204.

Спасибо, что читаете нас и пишете нам!